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Психологічна допомога 
першокурсникам на етапі адаптації
Першокурсникам Університету надається психологічна підтримка щодо адаптації до умов

навчання. Їх навчають, як краще пристосуватися до нового колективу, умов проживання, як

налагодити контакт із одногрупниками.



Психологічна допомога 
першокурсникам під час сесії 
Першокурсників навчають як справлятися зі стресом, пов’язаним із першою сесією. Молоді

люди дізналися про релаксаційні прийоми та випробували їх на собі, ознайомилися з

мобілізаційними прийомами для підвищення інтелектуальних можливостей.



Підтримка ментального здоров'я 
У межах Усеукраїнської програми ментального здоров’я «Ти як?», що впроваджується за

ініціативою Першої леді України Олени Зеленської, проводимо просвітницько-психологічні

заходи, мета яких привернути увагу студентів до психічного здоров’я та сформувати культуру

піклування про ментальне здоров’я.



Психологічна допомога 
під час війни
Під час заходу «Коли світ на межі змін: стратегії адаптації» навчаємо студентів технікам

самодопомоги, які допоможуть відновити втрачений ресурс під час війни та швидко

впоратися зі стресом.



Психологічна допомога ВПО
Студентів зі статусом внутрішньо переміщених осіб навчаємо розуміти, які процеси

запускаються в організмі при стресі, як ефективно з ним боротися.



Психологічна просвіта 
у школі тьюторів
У школі тьюторів, старшокурсників знайомимо з поняттям що таке «перша психологічна

допомога» і як її можна використовувати для підтримки першокурсників, як зрозуміти в чому

першокурсники мають потребу і що їх турбує.



ПРАВИЛА ЗДОРОВОГО ХАРЧУВАННЯ
під час війни від нутриціолога
Розповідаємо про те, що під час війни, коли наш організм переживає величезний рівень стресу,

вкрай важливо підтримувати його сили за допомогою правильного раціону.



Психологічні консультації
В Університеті проводяться безкоштовні, анонімні психологічні консультації.

Практичний психолог спонукає студентів подивитися на труднощі з якими вони зустрілися

під різними кутами, допомагає вирішити психологічні проблеми.



Профорієнтація та побудова кар’єри

Випускникам Університету надається психологічна підтримка щодо працевлаштування. Вони

отримують психологічні поради, як отримати роботу своєї мрії та реалізувати себе в світі,

який швидко змінюється.



Профорієнтація та побудова кар’єри

Старшокурсників навчають психологічним прийомам і технікам, які покликані допомагати

долати стресові ситуації та внутрішні бар’єри під час першої співбесіди.



Гордість Університету

Студенти, які отримують іменні академічні стипендії
Академічні стипендії Президента України на І семестр 2023/2024 навчального року:

 ГОДОРОЖА Марина Олександрівна, студентка факультету міжнародних відносин;

 СІЛІЧ Сніжана Миколаївна, студентка факультету педагогічної освіти та соціальної роботи;

 ПЛОСКІНА Андріана Андріївна, студентка факультету економіки та управління.

Академічні стипендії Верховної ради України на І-II семестр 2023/2024 навчального року:

 АНДРІЙЧУК Ярослав Ігорович, студент медичного факультету;

 ВАВДІЮК Наталія Юріївна, студентка факультету економіки та управління.

Академічна стипендія Кабінету Міністрів України на І семестр 2023/24 навчального року:

 КОНДЗЕРСЬКА Вероніка Ігорівна, студентка медичного факультету.

Академічна стипендія імені Героїв Небесної Сотні на І-II семестр 20213/2024 навчального року:

 БАХМАЧУК Дмитро Ігорович, студент факультету економіки та управління;

 АНТРОПОВА Віра Юріївна, студентка медичного факультету.

Соціальна стипендія Верховної Ради України на І-II семестр 2023/2024 навчального року:

 МАР’ЮСИК Артем Федорович, студент географічного факультету.



Соціальні стипендії

Кількість студенти, які отримують соціальні стипендії (станом на грудень 2023 року):

 Студенти, батьки яких є шахтарями, що мають стаж підземної роботи не менш як 15

років – 39

 Особи, визнані учасникамибойових дій – 11

 Діти осіб, визнаних учасниками бойових дій – 295

 Студенти з інвалідністювнаслідок війни – 1

 Діти осіб з інвалідністювнаслідок війни – 19

 Діти, один з батьків яких загинув або помер внаслідок поранення в АТО – 3

 Діти загиблих, померлих учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни або

Захисників і Захисниць України – 16

 Студенти, які мають статус внутрішньо-переміщені особи – 68

 Студенти з інвалідністю I-III групи – 111

 Діти із сімей, які отримують допомогу як малозабезпечені – 55

 Діти-сиротита діти, позбавлені батьківського піклування до 18 років – 20

 Особи з числа дітей–сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування від 18 років – 63

 Студенти, які в період навчання у віці від 18 до 23 років залишилися без батьків – 6



Одноразова адресна грошова допомога 
випускникам

Випускники, які уклали тристоронні договори та отримали одноразову адресну грошову

допомогу в розмірі п'ятикратного прожиткового мінімуму (13 420 грн.).


